腸管 (ちょうかん)出血性 (しゅっけつせい)大腸 (だいちょう)菌 (きん)感染症 (かんせんしょう)
細菌性 (さいきんせい)赤痢 (せきり)
腸 (ちょう)チフス
パラチフス
コレラに かかった 人 (ひと)へ



群馬県 (ぐんまけん)


あなたが  かかった    病気 (びょうき)は  ほかの人 (ひと)に  うつるかも  しれません。
あなたが  かかった  病気 (びょうき)をおこす菌 (きん)は  うんちの中 (なか)に  含 (ふく)まれます。
あなたが  症状 (しょうじょう)が  なくても  うんちに  病気 (びょうき)を  起 (お)こす  菌 (きん)が  いるかも  しれません。
この  菌 (きん)は  少 (すこ)しでも  口 (くち)に  入 (はい)ると  ほかの人 (ひと)に  病気 (びょうき)が  うつります。
こどもや  年 (とし)をとった人 (ひと)に  うつると、 病気 (びょうき)が  ひどくなりやすいです。

あなたの  うんちから  菌 (きん)が  出 (で)なく  なるまで、食 (た)べる物 (もの)に  触 (さわ)る  仕事 (しごと)は  してはいけません。法律 (ほうりつ)で  決 (き)まっています。

医者 (いしゃ)からの  説明 (せつめい)通 (どお)りに  薬 (くすり)を  飲 (の)んで  ください。
わからないことは  保健所 (ほけんじょ)に  きいて  ください。
保健所 (ほけんじょ)： 電話番号 (でんわばんごう)  ＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿



他 (ほか)の人 (ひと)に  病気 (びょうき)を  うつさないようにしましょう。
うんちには、たくさんの  菌 (きん)が  含 (ふく)まれています。
菌 (きん)が  あなたの手 (て)について、他 (ほか)の人 (ひと)に  うつるかも  しれません。
トイレの後 (あと)、ごはんを  食 (た)べる  前 (まえ)、料理 (りょうり)の  前 (まえ)には  手 (て)を  洗 (あら)って  ください。
手 (て)を  洗 (あら)うときは  石 (せっ)けんを  つかって  ください。
30秒間 (びょうかん)、手 (て)を  洗 (あら)って  ください。
あなたが  使 (つか)った タオルを、  他 (ほか)の人 (ひと)が  使 (つか)わないようにして   ください。
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あなたが  触 (さわ)った  ところは  毎日 (まいにち)  消毒 (しょうどく)して  ください。
消毒 (しょうどく)薬 (やく)を  ペーパータオルに  しみこませて  ドアノブや  蛇口 (じゃぐち)を  ふきます。
風呂 (ふろ)に  入 (はい)った  後 (あと)は、 使 (つか)ったところを  洗剤 (せんざい)を  使 (つか)って  掃除 (そうじ)します。
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うんちで  汚 (よご)れた  服 (ふく)は  消毒 (しょうどく)して  ください。
うんちで  汚 (よご)れた  服 (ふく)には  菌 (きん)が  ついているかも  しれません。
うんちを  洗 (あら)い流 (なが)した後 (あと)に  消毒 (しょうどく)し、他 (ほか)の人 (ひと)の  服 (ふく)と  分 (わ)けて  洗 (あら)って  ください。
服 (ふく)を  消毒 (しょうどく)するときは、次 (じ)亜 (あ)塩素 (えんそ)酸 (さん)ナトリウムに  30分 (ふん)  漬 (つ)けて  ください。
または、熱 (あつ)い  湯 (ゆ)に  10分 (ふん)  漬 (つ)けて  ください。
次 (じ)亜塩素 (あえんそ)酸 (さん)ナトリウムに  漬 (つ)けると  服 (ふく)が  白く (しろく)  なることが  あります。

病気 (びょうき)に  かかった  人 (ひと)の  お世話 (せわ)をするとき
病気 (びょうき)に  かかった  人 (ひと)の  うんちを  片付 (かたづ)けるときは  手袋 (てぶくろ)を  つけます。
病気 (びょうき)に  かかった  赤 (あか)ちゃんの  おむつを  替 (か)えるときは  手袋 (てぶくろ)を  つけます。
おむつは  ビニール袋 (ぶくろ)へ  入 (い)れ、市町村 (しちょうそん)の  きまりに  したがって  捨 (す)てて  ください。
お世話 (せわ)の後 (あと)は、手袋 (てぶくろ)を  捨 (す)てます。すぐに  石 (せっ)けんを  使 (つか)って  手 (て)を  洗 (あら)います。
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