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私は、地域機関等におけるキャッシュレス決済を活用した指定納付受託業務に係る企画提案を行うにあたり、「地域機関等におけるキャッシュレス決済を活用した指定納付受託業務プロポーザル実施要領」の「５　応募資格」に定められた応募資格要件を満たしていることを誓約します。 


　①法人格を有している者であること。
　②地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４の規定に該当していな
い者であること。
③破産手続開始の決定を受けて復権を得ない者でないこと。
④銀行取引停止処分を受けている者でないこと。
[bookmark: _Hlk209439706]⑤会社更生法（平成１４年法律第１５４号）第１７条の規定に基づく更生手続開始の申立て又は民事再生法（平成１１年法律第２２５号）第２１条の規定に基づく再生手続開始の申立てがあった者（更生計画の認可が決定された者、又は再生計画の認可の決定が確定された者を除く。）でないこと。
⑥群馬県の指名停止処分を受け、その期間が終了していない者でないこと。
⑦暴力団、暴力団員又は暴力団員と社会的に非難されるべき関係を有する者でないこと。

